



## **В Перми офицеры СК России встретились с мальчиком, которого трое суток разыскивали, и вручили ему подарок**



Сегодня руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю встретился с 10-летним Константином Лунеговым и его мамой Натальей Павловной и обсудил обстоятельства исчезновения ребенка, проблемы семьи, условия жизни и состояние здоровья мальчика. Он рассказал о кадетском образовании в Следственном комитете Российской Федерации и предложил рассмотреть вопрос о поступлении Константина в дальнейшем и обучении в ведомственном образовательном учреждении, заверив, что, если мальчик решит стать кадетом СК России, следственным управлением будет оказано содействие в этом.

Напомним, 3 июня 2020 года 10-летний Константин Лунегов в посёлке Лель взял велосипед, пошел на прогулку с двумя друзьями и пропал. Незамедлительно следователем следственного управления для максимально полного, всестороннего и оперативного выяснения всех



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

обстоятельств исчезновения и установления местонахождения без вести пропавшего было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ. В круглосуточных широкомасштабных поисковых мероприятиях были задействованы более 400 человек из числа сотрудников следственного управления, полиции, МЧС, Росгвардии, службы спасения, районной администрации и лесхоза, местных жителей и волонтеров, задействовано более 35 единиц автомобильного транспорта, самолет, вертолёт и два беспилотных летательных аппарата. 6 июня 2020 года пропавший был найден.

Константин рассказал следователям, что с прогулки решил вернуться домой другой дорогой, но, когда зашёл в лес, понял, что заблудился, и испугался. Дорога становилась все хуже, ребенок бросил велосипед и пошел пешком. Несмотря на обстоятельства, мальчик не растерялся и не пал духом. В течение четырех дней, одетый в шорты, футболку и сланцы, через лес, в котором обитают хищники, он двигался, останавливаясь только тогда, когда становилось темно. В лесу ребенок питался съедобной травой, шишками и пил воду из речек и ручьёв. Ночью он стелил на землю мох и ложился спать, укрываясь футболкой и мхом. Преодолев большое расстояние от своего посёлка, мальчик вышел на дорогу, пошёл по ней и набрел на беседку, в которой обнаружил куртку и взял её с собой, чтобы укрываться ночью. На четвертый день пути мальчика на дороге увидели проезжавшие мимо жители посёлка Верхний Будым, которые привезли его в посёлок, накормили и сообщили о найденном ребёнке. Из районной больницы ребенка доставили в краевую, где ему была оказана необходимая медицинская помощь.

В день выписки из лечебного учреждения руководитель следственного управления вручил мальчику подарок. Узнав о том, что у Константина ноутбук часто выходит из строя, сотрудники следственного управления приобрели и подарили ему новый ноутбук и книгу с произведением Бориса Полевого «Повесть о настоящем человеке». Сегодня Константин вместе с мамой отправились домой.

Сотрудники следственного управления и в дальнейшем будут оказывать адресную помощь семье Лунеговых.

[Видеосюжет](#)

17 Июня 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1474194>